



## ДО 65-РІЧЧЯ ДОКТОРА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА КОВАЛЬОВОЇ АЛЛИ МИХАЙЛІВНИ

28 серпня 2016 року свій 65-річний ювілей святкує талановитий науковець, доктор фармацевтичних наук, професор кафедри фармакогнозії Національного фармацевтичного університету Ковальова Алла Михайлівна.

Алла Михайлівна народилась у м. Дзержинську, Донецької області, де вступила до середньої Щербинівської школи (сел. Щербинівка), яку з відзнакою закінчила у 1968 році. Після школи стала студенткою

Харківського фармацевтичного інституту, де у 1973 році отримала диплом з відзнакою за спеціальністю «Фармація» та здобула кваліфікацію «провізор». Після закінчення інституту працювала рецептарем у Центральній районній аптеці № 208 міста Донецька.

У Алли Михайлівни видатні наукові досягнення. У 1988 р. вона захистила кандидатську дисертацію на тему «Фармакогностичне дослідження видів родів горох і віка» у Спеціалізованій раді при Всесоюзному НДІ хімії та технології лікарських засобів за фахом 15.00.02 – «Фармацевтична хімія та фармакогнозія». З 1991 року Ковальова Алла Михайлівна перебувала на посаді доцента кафедри фармакогнозії. Дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора фармацевтичних наук за спеціальністю 15.00.02 – фармацевтична хімія і фармакогнозія на тему «Фармакогностичне дослідження видів родин *Fabaceae*, *Asteraceae*, *Convallariaceae* та *Apiaceae*, перспективи їх використання в медицині» вона захистила у 2002 році в Спеціалізованій раді при Національному фармацевтичному університеті (м. Харків). З 2003 року Ковальова Алла Михайлівна – доктор фармацевтичних наук, з 2004 року і по теперішній час займає посаду професора кафедри фармакогнозії НФаУ.

Основними напрямками наукової діяльності Ковальової Алли Михайлівни є: хемотаксономічне та морфолого-таксономічне дослідження рослинних джерел з метою цілеспрямованого пошуку біологічно активних речовин (БАР) та створення на їх основі фітопрепаратів різної спрямованості дії; визначення фенетико-таксономічних характеристик родів та родин рослин для виявлення перспективних видів для медицини та вирішення спірних питань систематики на основі нумеричних методів та теорії графів з використанням програмного забезпечення; розробка методів стандартизації нових лікарських форм, гармонізованих з Європейською фармакопеєю.

Професор Ковальова Алла Михайлівна передає свій науковий досвід та знання молодим науковцям. Під її керівництвом були захищені 1 докторська та 8 кандидатських дисертацій. Результати роботи наукової школи Ковальової Алли Михайлівни представлені на Всеукраїнських та Міжнародних конференціях, а її учні були багаторазовими переможцями міжнародних конкурсів.

Ковальова Алла Михайлівна є членом Американської асоціації фармакогностів (American Society of Pharmacognosy), а її наукові здобутки висвітлені у численних закордонних фахових виданнях.

Наукові публікації та впровадження: опубліковано понад 280 робіт, з них 109 статей, 107 тез доповідей, 16 науково-популярних та навчально-методичних видань. Інновацію досліджень підтверджено 45 авторськими свідоцтвами та патентами. У виробництво впроваджені оригінальний препарат «Піфламін» та таблетовані лікарські форми «Коргліконт», «Хлорофіліпт» та ін.

За внесок у вітчизняну науку та сумлінну працю Ковальова Алла Михайлівна нагороджена почесними грамотами ректорату НФаУ, Міністерства освіти і науки України (2006 р.), Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації (2005 р.).

Серед колег професор Ковальова А. М. користується заслуженою повагою, вона є гідним прикладом сучасного науковця, професіоналом своєї справи. Ковальова А. М. – талановитий викладач, який використовує сучасні технології з метою підвищення якості навчання. Серед студентів вона користується авторитетом, завжди спрямовує свою професійну діяльність на те, щоб викликати живий інтерес до предмету. У її викладанні фармакогнозія – не просто навчальна дисципліна, а цілий світ пізнання.

Поряд з професійними якостями слід відмітити її порядність, доброзичливість та принциповість.

**Вельмишановна Алло Михайлівно! Колектив кафедри фармакогнозії від щирого серця вітає Вас з ювілеєм. Бажаємо міцного здоров'я, благополуччя, успіхів у роботі та творчого натхнення!**